



2020年希望工程圆梦行动系列报道

# 情系大学生 圆梦进行时

□见习记者 吕冰汝 文/图



郭珍宏

## 郭珍宏：在日积月累中行稳致远

家住鹿邑县贾滩镇高庄行政村的郭珍宏，今年高考考了581分。

2015年冬天，郭珍宏的父亲在安装电线时，不小心从梯子上摔了下来，造成了严重的脑溢血。由于受伤过重，郭珍宏的父亲丧失了生活自理能力，因此，郭珍宏家也欠

下了许多外债。2016年夏天，郭珍宏的妹妹查出患有先天性脊椎发育畸形，让这个本就不富裕的家庭雪上加霜。

家庭的困境并没有阻碍郭珍宏前进的脚步，反而让她的性格更加坚毅。看到父亲和妹妹饱受疾病折磨，郭珍宏坚定了学医

的信念。

“人穷志不短，我始终坚信，物质贫困只是暂时的，努力追求精神上的富足，在日积月累中行稳致远，终有一天，我的人生会熠熠生辉。”郭珍宏说。



刘巨涛

## 刘巨涛：不畏困难 成为更加坚毅的人

家住鹿邑县宋河镇刘桥行政村的刘巨涛，今年高考考了545分。

虽然考上大学是一件很开心的事情，但刘巨涛知道，以他家的经济状况来说，大学学费是一个很棘手的问题。

刘巨涛的父亲在外打工时，因意外离世；刘巨涛的母亲患有慢性病，干不了重活；刘巨涛的姐姐正在读研究生。刘巨涛的学费，给这个本就不富裕的家庭增加了一定的负担。

“感谢社会各界的好心人让我能继续读书，以实现我的梦想。”刘巨涛说。刘巨涛的座右铭是：“我的生活不曾取悦于我，所以我要创造自己的生活。”这句话也一直激励着他不畏困难，成为更加坚毅的人。



时红伟

## 时红伟：努力学习 实现自身价值

家住鹿邑县玄武镇时口行政村的时红伟，今年高考取得了604分的好成绩。

时红伟年幼时，爷爷奶奶便相继离世，母亲又在此期间离家出走，至今杳无音讯。相依为命的父亲也在时红伟读二年级时因

车祸去世。无奈之下，时红伟寄居在并不富裕的姑姑家里。

虽然身处困境，但时红伟从未放弃。对于即将到来的大学生活，时红伟满怀憧憬。

“我很感谢那些帮助过我的人，今后的

日子里，我会继续努力学习，挖掘自己的才能，实现自身的价值。滴水之恩，涌泉相报。我会在提升自己的同时，跟随爱心人士的步伐，向社会传递更多的正能量。”时红伟说。



岳自豪

## 岳自豪：待学业有成 定回馈社会

家住鹿邑县穆店乡岳庄行政村的岳自豪，今年以665分的成绩，考取了提前批临床医学专业的本硕连读。

岳自豪上六年级时，父亲突发疾病不幸去世。岳自豪的妹妹就读高三的学费，爷

奶奶的医药费开支，让这个月收入仅有2千元的家庭不堪重负。此外，岳自豪家还欠有几万元外债。

岳自豪深知只有好好学习，将来才能担负起照顾家庭的重任。

“感谢社会各界给予我的帮助，我一定会继续刻苦学习，认真钻研。待学业有成后，我会用一颗感恩的心回报帮助过我的人！”岳自豪坚定地说。